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Η δημόσια υγεία και οι ευθύνες της δημοτικής
αρχής Βύρωνα

Έχει περάσει ένας μήνας από την απόφαση του Υπουργείου Υγείας να βάλει λουκέτο σε όλες τις μονάδες
του ΕΟΠΥΥ. Ακολούθησαν οι κινητοποιήσεις σε διάφορες περιοχές της χώρας, όπως και στο Βύρωνα που
κάτοικοι και εργαζόμενοι στον ΕΟΠΥΥ συγκεντρωθήκαμε Δευτέρα και την Τρίτη 18/2 έξω από τις μονάδες
στην οδ. Ρούμελης και στην οδ. Καραολή-Δημητρίου, για να αποτρέψουμε την παράδοση κτιρίων και
εξοπλισμού (σφράγισμα) στην κυβέρνηση που από κοινού με την Ε.Ε., το Δ.Ν.Τ. και την Ευρωπαϊκή
Κεντρική Τράπεζα διαλύουν τις δημόσιες παροχές και μαζί τις ζωές μας.

Σήμερα ένα μήνα μετά, οι μονάδες είναι κλειστές, η κυβέρνηση διαφημίζει μια τηλεφωνική γραμμή που
δεν λειτουργεί και ανακοίνωσε ότι θα δίνουμε 5 ευρώ για κάθε εξέταση στο μέλλον, που παρότι το πήρε
πίσω, απέδειξε για μια ακόμα φορά τι μας ετοιμάζουν.

Την Τρίτη 18/2 η δημ. αρχή Βύρωνα φάνηκε ότι θέλει να πάρει πρωτοβουλίες για να εκφράσει την
αντίθεση του λαού του Βύρωνα για τα μέτρα. Όμως, πολύ γρήγορα αποδείχτηκε ότι οι ενέργειες της ήταν
επικοινωνιακού χαρακτήρα και στόχευαν στην εκτόνωση της κατάστασης. Στη συνάντηση των
επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων τα μόνα που συμφωνήθηκαν ήταν: α. να μην παραδοθούν τα
κλειδιά των μονάδων του ΕΟΠΥΥ και β. να γίνει έκτακτο δημ. συμβούλιο για το θέμα. Και ιδού η συνέχεια.

Στο έκτακτο δημ. συμβούλιο της 24/2 η δημ. αρχή αρνήθηκε κάθε κινητοποίηση ή παράσταση προς το
Υπουργείο και πρότεινε μόνο να ετοιμαστεί από επιτροπή με έναν από κάθε παράταξη ένα ψήφισμα, το
οποίο να εγκριθεί σε επόμενο δημ. συμβούλιο. Μόνο που στη συνάντηση αυτής της επιτροπής ο μόνος που
πήγε ήταν ο δημ. σύμβουλος της Αριστερής Παρέμβασης Βύρωνα, Τάσος Γουδέλης. Η μεθόδευση είναι
φανερό ότι εξυπηρετεί όσους θέλουν να περάσουν ανώδυνα τα σχέδια τους για τη διάλυση των δημόσιων
παροχών υγείας. Οι διαθέσεις και των άλλων παρατάξεων είχαν φανεί όταν έμειναν χωρίς ανταπόκριση
τα καλέσματα τη Δευτέρα 17/2 για ανοικτές συλλογικές διαδικασίες των κατοίκων, που να αποφασίσουν
τη συνέχεια της δράσης.

Σε συνέντευξη του κ. Χαρδαλιά στο TVXS, ανάμεσα στα δηλώνει επί λέξει
«Το μόνο που περιμένουμε είναι να ολοκληρωθεί η διαδικασία της διαθεσιμότητας, να δούμε τι θα
προκύψει και να αποφασίσουμε πως θα κινηθούμε» και «Εμείς έχουμε κάνει καταγραφή όλου του υλικού
και η λίστα είναι στην διάθεση του υπουργού». Δηλώνει δυο φορές ότι η κίνηση της μη παράδοσης έχει
συμβολικό χαρακτήρα, ότι είναι αντίθετος στη λογική των καταλήψεων και του λαϊκισμού, ότι υπάρχει
αναντιστοιχία λόγων και έργων του πολιτικού συστήματος. Είναι φανερό ότι δεν αναφέρεται στην
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κυβέρνηση και προσπαθεί να εμφανίσει ότι είναι δικαιολογημένες οι αγκαλιές του με τον ατζέντη των
επιχειρηματιών της υγείας υπουργό, Γεωργιάδη. Μόνο τα κυβερνητικά φερέφωνα κάνουν ότι δεν
καταλαβαίνουν τις εξαγγελίες και τους σχεδιασμούς της κυβέρνησης και δηλώνουν προδομένοι.

Είναι πλάνη οι εκπρόσωποι της δημ. αρχής από τη μια να παρίστανται στη κοπή της πίτας στο Κέντρο
Υγείας Βύρωνα μαζί με τον Γεωργιάδη και να του λένε «είμαστε στον ίδιο δρόμο» και ο νέος υποψήφιος
δήμαρχος κ. Γώγος να λέει «προσωπικά συμφωνώ με τη φιλοσοφία που εκφράζετε» την ώρα που μιλούν
για το νομοσχέδιο για την υγεία και από την άλλη κάποιοι να τους εμπιστεύονται να εκφράζουν τους
κατοίκους και την ανάγκη για δημόσια δωρεάν υγεία.

Χρειάζεται να οργανωθούμε και με συλλογικό αγώνα να διεκδικήσουμε την ικανοποίηση των
κοινωνικών αναγκών, κόντρα στην απογοήτευση, την ανάθεση και την εκλογική αναμονή.

Απαιτούμε:
– Δημόσιες, δωρεάν παροχές υγείας για όλους. Πλήρης κάλυψη ιατρικών εξετάσεων,
φαρμακευτικής αγωγής και περίθαλψης. Σύγχρονα νοσοκομεία και κέντρα υγείας.
– Άμεση πρόσβαση όλων των κατοίκων στις μονάδες υγείας και στην περίθαλψη.
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